Conditions of Use

Welcome to campranchoframasa.org. By using CYO CAMP RANCHO FRAMASA Services, you agree to these conditions. Please read them carefully.

ELECTRONIC COMMUNICATIONS

When you send e-mails to us, you are communicating with us electronically. You consent to receive communications from us electronically. We will communicate with you by e-mail or by posting notices on this site or through the other CYO CAMP RANCHO FRAMASA Services. You agree that all agreements, notices, disclosures and other communications that we provide to you electronically satisfy any legal requirement that such communications be in writing.

COPYRIGHT

All content included in or made available through any CYO CAMP RANCHO FRAMASA Service, such as text, graphics, logos, button icons, images, audio clips, digital downloads, and data compilations is the property of CYO CAMP RANCHO FRAMASA or its content suppliers and protected by United States and international copyright laws. The compilation of all content included in or made available through any CYO CAMP RANCHO FRAMASA Service is the exclusive property of CYO CAMP RANCHO FRAMASA and protected by U.S. and international copyright laws.

TRADEMARKS

In addition, graphics, logos, page headers, button icons, scripts, and service names included in or made available through any CYO CAMP RANCHO FRAMASA Service are trademarks or trade dress of CYO CAMP RANCHO FRAMASA in the U.S. and other countries. CYO CAMP RANCHO FRAMASA's trademarks and trade dress may not be used in connection with any product or service that is not CYO CAMP RANCHO FRAMASA's, in any manner that is likely to cause confusion among customers or in any manner that disparages or discredits CYO CAMP RANCHO FRAMASA. All other trademarks not owned by CYO CAMP RANCHO FRAMASA that appear in any CYO CAMP RANCHO FRAMASA Service are the property of their respective owners, who may or may not be affiliated with, connected to, or sponsored by CYO CAMP RANCHO FRAMASA.

LICENSE AND ACCESS

Subject to your compliance with these Conditions of Use and your payment of any applicable fees, CYO CAMP RANCHO FRAMASA or its content providers grant you a limited, non-exclusive, non-transferable, non-sub licensable license to access and make personal and non-commercial use of the CYO CAMP RANCHO FRAMASA Services. This license does not include any resale or commercial use of any CYO CAMP RANCHO FRAMASA Service, or its contents; any collection and use of any product listings, descriptions, or prices; any derivative use of any CYO CAMP RANCHO FRAMASA Service or its contents; any downloading or copying of account information for the benefit of another merchant; or any use of data mining, robots, or similar data gathering and extraction tools. All rights not expressly granted you in these Conditions of Use are reserved and retained by CYO CAMP RANCHO FRAMASA or its licensors, suppliers, publishers, rights holders, or other content providers. No CYO CAMP RANCHO FRAMASA

Service, may be reproduced, duplicated, copied, sold, resold, visited, or otherwise exploited for any commercial purpose without express written consent of CYO CAMP RANCHO FRAMASA. You may not frame or utilize framing techniques to enclose any trademark, logo, or other proprietary information (including images, text, page layout, or form) of CYO CAMP RANCHO FRAMASA without express written consent. You may not use any meta tags or any other "hidden text" utilizing CYO CAMP RANCHO FRAMASA's name or trademarks without the express written consent of CYO CAMP RANCHO FRAMASA. You may not misuse the CYO CAMP RANCHO FRAMASA Services. You may use the CYO CAMP RANCHO FRAMASA Services only as permitted by law. The licenses granted by CYO CAMP RANCHO FRAMASA terminate if you do not comply with these Conditions of Use.

YOUR ACCOUNT

If you use any CYO CAMP RANCHO FRAMASA Service, you are responsible for maintaining the confidentiality of your account and password and for restricting access to your computer, and you agree to accept responsibility for all activities that occur under your account or password. You can purchase with a credit card or other permitted payment method. If you are under 18, you may use the CYO CAMP RANCHO FRAMASA Services only with involvement of a parent or guardian. CYO CAMP RANCHO FRAMASA reserves the right to refuse service, terminate accounts, remove or edit content, or cancel orders in its sole discretion.

SITE POLICIES, MODIFICATION, AND SEVERABILITY

We reserve the right to make changes to our site, policies, Service Terms, and these Conditions of Use at any time. If any of these conditions shall be deemed invalid, void, or for any reason unenforceable, that condition shall be deemed severable and shall not affect the validity and enforceability of any remaining condition.

OUR ADDRESS

CYO CAMP RANCHO FRAMASA 2230 N Clay Lick Road, Nashville, IN 47448

PRIVACY POLICY:

This is the website of CYO CAMP RANCHO FRAMASA.

We can be reached via e-mail at info@campranchoframasa.org or you can reach us by telephone at 1-888-988-2839

For each visitor to our Web page, our Web server automatically recognizes no information regarding the domain or e-mail address. We collect information volunteered by the consumer, such as survey information and/or site registrations. With respect to cookies: We use cookies to record session information, such as items that consumers add to their shopping cart. Persons who supply us with their telephone numbers on-line will only receive telephone contact from us with information regarding payments they have placed on-line. With respect to Ad Servers: We do not partner with or have special relationships with any ad server companies.

Upon request we provide site visitors with access to unique identifier information (e.g., customer number or password) that we maintain about them, transaction information (e.g., dates on which customers made purchases, amounts and types of purchases) that we maintain about them, contact information (e.g., name, address, phone number) that we maintain about them.

Consumers can access this information by logging into their account at www.campranchoframasa.org. Upon request we offer visitors the ability to have inaccuracies corrected in contact information, financial information, unique identifiers, and transaction information. Consumers can have this information corrected by calling us at the above telephone number, or by logging into their account at www.campranchoframasa.org.

With respect to security: When we transfer and receive certain types of sensitive information such as financial or health information, we redirect visitors to a secure server and will notify visitors through a pop-up screen on our site, We have appropriate security measures in place in our physical facilities to protect against the loss, misuse or alteration of information that we have collected from you at our site.

If you feel that this site is not following its stated formation policy, you may contact us at the above addresses or phone number.

Last updated: January 2017